

Голові приймальної комісії  
ВП НУБіП України «Ніжинський  
агротехнічний інститут»  
Василіо ЛУКАЧУ

вступника на спеціальність  
275.03 «Транспортні технології  
(на автомобільному транспорті)»  
ОС «Бакалавр»

Кравченка Сергія Вадимовича,  
що мешкає за адресою:  
Чернігівська обл.  
м. Ніжин, 16600,  
вул. Набережна, буд.14,  
тел.: 068-576-22-10  
KSV@ukr.net

Шановний Василю Степановичу!

Я, Кравченко Сергій Вадимович, родом з морського краю – м. Одеси, де закінчив Одеську ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, маю середній бал 9,7. Після 24 травня переїхав до Чернігівщини, зокрема до м. Ніжина. Від брата я дізнався про ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», а саме: про особливості навчання. Прошу вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента.

Обрав спеціальність 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)». Дана спеціальність зацікавила мене своєю універсальністю та прикладним аспектом у повсякденному житті. Кожного дня потрібно перевозити і пасажирів і вантажі та, при цьому, необхідно щоб все відбувалось безпечно, швидко та вигідно і для людини і для аграрного бізнесу. А під час російської військової агресії я вкотре побачив наскільки важливою є доставка всіх необхідних товарів для підприємств, жителів міста. У розмовах з людьми, що працюють в транспортних компаніях я усвідомив, що робота за цією спеціальністю це не щоденні рутинні трудові будні, а справжнє покликання, яке супроводжуватиме мене усе життя. Наша сім'я усвідомила, що саме якісно побудована логістична система дозволяє нас споживати все необхідне, а інколи і рятувати людські життя. Це зайвий раз підтвердило моє тверде рішення щодо подальшої освіти.

Також, хочу зазначити, що я детально ознайомився із сайтом інституту та сторінкою кафедри транспортних технологій. Переглянувши предмети, які мені доведеться опанувати, я зрозумів, що знання з математики, фізика, які мені дуже подобаються в школі стануть в нагоді, а додаткове вивчення спеціальних комп'ютерних програм та додатків допоможе ефективніше виконувати всі необхідні завдання. Я пройшов безкоштовний онлайн-курс з логістики ланцюгів постачання від Coursera. Маю переконання, що в результаті навчання я буду

вміти організувати роботу транспорту та забезпечувати логістику і сировини і готової продукції, що стане в пригоді для розвитку бізнесу моїх знайомих.

Також мрію розробити логістичні маршрути Європою, потім планую відкрити власну справу, але мені потрібна допомога ваших кваліфікованих викладачів. Ось мої плани на майбутнє.

Я дійсно хочу навчатися у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», щоб стати активним громадянином своєї України. Дуже дякую, сподіваюся на вашу позитивну відповідь.

ЗРАЗОК